1

(ctp.120= ctp. 130+ctp. 140+cTp.180)

B TOM YHCJIC

2:1

[lepeumcneHO B TOXOJl MECTHOro OrojukeTa
(HapymuieHue 1.1 «Hy» 1.6 c1.58 @3 Ne 67-D3)

130

2.2

Bo3BpaleHo  KepTBOBATENsiM  JCHEMHBIX
Cpe/lCTB,  MOCTYNHMBIIMX ¢ HapyLICHHEM
YCTAHOBJIEHHOTO TOPs/IKa

(ctp.140= ctp. 150+ctp. 160+cTp.170)

140

H3 HHX

2.2.1

['paxcpanam, KOTOPBLIM 3aIpereHo
OCYIIECTBIATh  [OXKEPTBOBaHHUsA, JubO  HE
ykaszaBmuM ~ 0043aTebHbIC  CBEACHHMA B
[IATEKHOM JOKyMeHTe (HapyLieHHe M. 11. «O»,
«By», « » 1.6 mw 1.7 ¢1.58 @3 Ne 67-D3)

150

222

FOpuan4ecKuM JIULAM, a TaKkKe
HEKOMMEPYECKIM  OpraHu3aluaM, KOTOPBIM
3AMPENIeHO  OCYMIECTBIATH  TTOXKEPTBOBAHHS,
0o He yKazaBIIUM 00sA3aTeNbHEIC CBE/ICHHS B
MUIATEKHOM JIOKYMCHTE (HapylIeHHE I I. «am,
WIr-«M», «o», « 1» 1.6 u n.8 cr.58 ®@3 Ne 67-
@3)

160

223

CpecTB, NPEBBIIAOIIMX [IPENEIbHBIN pasMep
J0OPOBOJILHBIX — MOYKEPTBOBAMMH  (HapyLICHHE
.10 ¢1.58 @3 Ne 67-D3)

170

2.3

BosspatneHo JKEPTBOBATEIAM  JICHCIKHBIX
CpE/ICTB, MOCTYIHBIIMX B  YCTAHOBJICHHOM
MopsijIKe

(1.9 ¢1.58 @3 Ne 67-D3)

180

3

M3pacxo10BaHO CPECTB, BCEIO
(ctp.190= ctp. 200+cTp.230-+cTp.280)

190

B TOM YHCJIC

3.1

Ha ¢unarcoBoe obecreueHne Opranu3aluoHHO-
TEXHMYECKHX Mep, HalpaBlieHHBIX Ha cbop
noanuceil u3duparene

200

3.1.1

W3 HUX Ha OIJIaTy Tpy/a JIUIL, [MPHBJICKACMBIX
s cBGopa mojnucei u3dupareneit

210

32

Ha nipe/(BpIGOpHYIO aruTaluio, 1 omiary padot
(yeuyr) HH(OPMALIHOHHOTO u
KOHCYJIbTAIHOHHOTO XapakTepa

(ctp.220=  crp.230+ctp. * 240+crp.250+cTp.
260+cTp.270)

220

H3 HHUX

3.2.1

Ha peABBIOOPHYIO aruTanuio yepes
OpraHu3auy TeJepajinoBEeIanns

230

32.2

Ha mpensbIOOpHYIO aruTaiuio 4epes pelaKiuu
MEPHOIMIECKUX NEYATHBIX M3/IaHH

240

3:2:3

Ha BBIIIYCK M PacIpoCTpaHeHHC MCcYaTHBIX H
UHBIX aruTallMOHHBIX MaTCpHaJlOB

250

3.24

Ha  mposefeHue  myONMYHbBIX — MAacCOBBIX

260




